

С 25 по 29 апреля в Афинах Греции прошли соревнования по тхэквондо Кубок президента всемирной федерации. Это крупнейший турнир, в этот раз он собрал более 3000 спортсменов из 62 стран. Такое большое количество участников объясняется тем, что призёры получают возможность участвовать в континентальном чемпионате или первенстве. Участие в этих соревнованиях принял и спортсмен г. Моздока Корнеев Лев. Бои у него проходили в 3 день соревнований в весовой категории 41кг среди кадетов 2004 - 2006 г. Пройдя успешно 5 боёв предварительные и полуфинальный, в 6 бою проиграл став серебряным призером и получил возможность участия в континентальном первенстве среди кадетов. **Поздравляем!**

